

施工大半年 尘土满天飞 云龙里“美好社区改造”让居民闹心

YMG全媒体记者
纪殿国 摄影报道

14日,市民致电“烟台民意通”热线6601234反映,从2022年7月开始,芝罘区云龙里进行老旧小区改造及美好社区创建,地面重新施工,目前道路只浇筑了混凝土,没有铺设沥青,扬尘十分严重,影响到居民的正常生活,呼吁尽快施工。



居民投诉 “到幼儿园接送孩子,口罩落上一层灰”

“孩子上芝罘区云龙幼儿园,我接送孩子,每天步行往返一趟,口罩上就能落上一层水泥灰。”14日,云龙里居民宋先生说,尘土飞扬是因为道路只浇筑混凝土,迟迟没有进行沥青罩面。这几

天风大,他们都不敢开窗。接到投诉后,记者赶到了芝罘区云龙里,所见和市民反映的一样。云龙里南接市区南大街,北连云龙街,主干道和居民楼下小路浇筑了混凝土,路面上全是尘土,风一刮冲天而起。车

辆通行时,更是飞尘漫天。记者注意到,云龙里有数十栋单元楼,很多居民家的窗户紧闭,低楼层窗户玻璃灰蒙蒙的。楼下停放的车辆布满了灰尘。

“施工都大半年了,铲除了原先的路面,浇上了混凝土,却

一直不铺沥青,天天尘土飞扬。我们单元楼西侧的路面挖了3次,修了又挖开,填好再挖开,也不知道为啥。现在我们都不敢开窗,这种日子什么时候是个头?”家住云龙里5号的一位居民向记者诉苦说。

部门表态 气温回升后将进行沥青罩面施工

2023.3.31”。

“美好社区改造是一件好事。我们居民热烈欢迎。但是,施工进度要及时跟进,不能给居民造成长时间困扰。希望相关部门积极为居民着想,把好事办好。”居民王先生呼吁。

困扰云龙里居民的扬尘问题何时解决?15日,记者辗

转联系到芝罘区住建局。一工作人员表示,等气温回升,就开始进行沥青罩面施工。

“现在气温比较低,如果进行沥青罩面,很容易出现‘返沙’现象。”该工作人员告诉记者:“等到夜间气温升至5-10摄氏度,就可以进行沥青罩面施工了。”

针对居民普遍反映的路

面扬尘困扰,该工作人员表示,将暂时安排人员用“雾炮”进行降尘。

对于芝罘区云龙里路面扬尘问题,烟台民意通将持续关注。

烟台民意通

热线:6601234
本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

刮大风掉瓦片 一下雨墙渗水 上夼西路这栋楼“看天行事”

本报讯(YMG全媒体记者 李元存 摄影报道)近日,家住芝罘区上夼西路102号的王先生向“烟台民意通”热线6601234反映,他们的居民楼问题多多,无人管。

14日,记者赶到芝罘区上夼西路102号,只见楼顶瓦片已经掉落了大部分,残存的也摇摇欲坠。

“每到大风天气,瓦片大片掉,我们根本不敢从楼下走。”家住3楼的王先生想起前几天的大风天仍心有余悸,“这栋楼居民年龄较大,万一哪天被瓦片砸到了,你说该怎么办?”

据了解,该楼建于1995年左右,商业网点以上5层,因诸多原因商业网点“烂尾”。由于没有物业,该楼的诸多问题始终得不到有效处理。

在王先生的指引下,记者观察到该楼墙体外没有落水

管。每到下雨天,雨水排不出去就往家里渗水。记者在王先生家看到,墙壁不少地方翘起了墙皮,部分墙壁已经发黄。“每到下雨的时候,我都在屋里放好几个桶接水!”王先生无奈地说。

王先生告诉记者,他们曾向社区反映过这些问题,但没有得到解决。

当天,记者与上夼西路居委会主任李俊秀取得了联系。

她表示,芝罘区上夼西路102号楼无公共维修基金,之前被纳入了旧城改造项目,但不包含瓦片的修复。也就是说,需要整栋楼居民自掏腰包解决瓦片问题。至于落水管的问题,办事处已经联系施工团队去现场察看具体情况,等施工方案敲定后,办事处会向上反映落实。



小区交房近半年 天然气表仍未挂

本报讯(融媒体记者 王岱)福山区香堤熙岸小区去年9月就交房了,可天然气表却迟迟未挂。

眼看木工就要进场做橱柜了,可是燃气表迟迟没挂上,业主很为难,“到现在还没有挂,等橱柜做好了再挂不碍事吗?”

记者电话联系上了小区的开发商。小区开发商工作人员说,这笔钱已经交了好多年了,也找了相关部门,但是财政局就是不拨钱。

该工作人员告诉记者,在2020年建设该楼盘的时候就已经将相关的燃气配套费交给了福山区财政局。香堤熙岸16号楼是在去年9月初竣工,9月中旬交付的。为了挂表,开发商工作人员多次打报告,申请把相关费用拨付给燃气公司,但是始终没有结果。

燃气公司工作人员说,开发商可能把钱给了财政。财政没有给他们拨款,上不了账,走不了通气的流程。

配套资金何时能到位?记者电话联系上了福山区财政局。

福山区财政局工作人员说,现在是资金紧张,每个小区排着往下拨,哪个着急先拨哪个。这个月应该能拨。

社会广角

医保门诊费用有望全面 实现手机移动报销结算

2月15日8:00至8:30,烟台市医疗保险事业中心嘉宾做客《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234现场回答市民提问。

主持人:如今去医院就医,只要出示医保电子凭证就可以挂号、取报告了,非常方便。什么时候可以实现在手机上报销结算?

主任李大鹏:2022年,在全市所有二级及以上定点医疗机构,参保群众只要手机出示医保电子凭证即可办理就医、挂号、取药、取报告等业务。

目前全市已有21家医疗机构完成医保移动支付建设工作,参保群众通过手机即可实现门诊费用自主报销结算。今年将扩展至全市二级及以上定点医疗机构移动支付全覆盖。

市民徐先生来电:我缴了139元参保市民健康保。如果住院,报销流程是怎么规定的?

市医保局待遇保障科科长王洋:在烟台市范围内,市民健康保和医保已实现联网结算,如果在烟台市范围内住院,在出院时,到医院医保窗口可以同时结算。

民生热线
6251234